市教育体育局发布严查学科类校外培训公告

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶 环境,切实减轻学生校外培训负担。 晶) 6月18日,记者从市教育体育局获

悉,自"双减"工作开展以来,我市学科类 用休息日、节假日、寒暑假,以咨询、文化 方式为名,线下机构或个人通过即时通 格处理。同时,将违规违法培训行为通报 校外培训机构已全部注销,所有学科类传播、家政服务、住家教师、众筹私教等 校外培训都是违规违法行为。近期,通过 名义,在居民区、民租房、酒店等场所开 学科类培训。严禁在职中小学教师开展 社会反映、投诉举报等方式显现出在居 展"一对一""一对多"等违规违法学科类 民小区、家属院、民租房、非学科培训机 培训。严禁任何机构或个人利用线上答 法学科类培训行为。 构和私立学校中存在隐形变异学科类培 疑、直播变录播、线上伴学、游学、研学、 训。市教育体育局特发布关于严查学科 夏令营、思维素养、国学素养等方式开展 行为,市教育体育局将依据《校外培训行 为进行监督举报。"市教体局相关负责人 类校外培训公告,进一步净化校外培训 隐形变异学科类培训。严禁将校园、校舍 政处罚暂行办法》对违规培训机构或个

出租给校外培训机构或与校外培训机构 人进行处罚并取缔;涉及在职教师开办 公告指出,严禁任何机构或个人利 合作举办各类培训班。严禁以任何培训 或转介的,一经查实将按照相关规定顶 信、网络会议、直播平台等方式违规开展 "一对一""一对多"辅导、拼课等违规违

曝光,并移交相关部门进行处理。

"希望家长能树立正确的教育观,积 极响应国家'双减'号召。也欢迎社会各 界人士对隐形变异学科类培训机构、在 据悉,对于以上隐形变异违规培训 职教师和自由职业者等违规违法培训行

市教育体育局发布"2024年暑假期间参加校外培训告家长书",提醒广大家长——

暑假校外报班培训须理性,选择合规机构谨慎缴费

息、娱乐和体育锻炼时间,防范各类安全间,促进孩子身心健康成长。 风险,让孩子度过一个平安祥和、丰富充 实、轻松愉快的假期。

接

至

大

订

单

骗

方

帮

他

挽

П

损

6月18日,市教育体育局发布"2024 品质和行为习惯的培养,遵循教育规律 夏令营等变相违规培训,或面向3~6岁 布,家长一定要选择证照齐全的培训机 年暑假期间参加校外培训告家长书",提 和学生成长规律,着眼于培养有利于孩 学龄前儿童、普通高中阶段学生开展的 构。家长在缴费时,应注意避免一次性缴 醒广大家长树立科学教育理念,履行好家。子全面发展、终生发展的综合素质。科学。学科类培训均属违规违法培训行为。中。纳或以充值、次卡等形式变相缴纳时间 庭教育责任, 合理安排孩子假期学习、休 合理安排孩子课余阅读学习和锻炼的时

树立科学教育理念。学生学习的主 期间,任何机构(包含民办学校)和个人 阵地在校内、主渠道在课堂,依赖校外培 均不得开展学科类培训。以"一对一""住 训不可取。要求家长重视孩子良好道德 家教师""高端家政""众筹私教"及各类 非学科类校外培训机构白名单已经公

小学在职教师不得从事有偿补课或参与 跨度超过3个月或60课时的费用,且不 违规培训。全市学科类培训均为违规违 要超过5000元。培训收费应全部缴至培 杜绝学科类培训。"双减"政策明确 法培训,如有发现将严格按照教育部颁 训机构收费专用账户。同时,要与培训机 要求,国家法定节假日、休息日及寒暑假 布的《校外培训行政处罚暂行办法》文件 构签订《中小学生校外培训服务合同(示

理性参加非学科类培训。目前,全市 的口头承诺。

范文本)》,不要轻信培训机构工作人员

融媒体中心记者 陈晶晶

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战 通讯员 张少格) 如果你 市实验中学举办职业生涯规划专题讲座 是个体商户,突然接到陌生人的大额订单,遇到此类"大生意",你心不 心动,接不接单?注意!你可能被骗子盯上了,千万要小心。前几天,做

回了全部损失。事后想起此事,渠某还是心有余悸。 6月10日,渠某的微信上显示有一名陌生人添加自己为微信好 友, 称需要购买一批地铺石。聊天过程中, 渠某让其先支付定金 11421元,在约定好提货时间等事宜后,对方将一张"付款凭证截图" 发给了渠某,看到这张"截图",渠某便深信不疑地开始安排货物。然 而,大约过了1小时,这名"客户"突然与渠某联系,称情况有变暂不 购买了,让其退还定金。渠某因生意繁忙,未对先前的定金到账情况 进行核实,仅凭对方转来的一张"付款凭证截图"便将 11421 元转入 了对方的指定账户。直到次日7时许,渠某在理账时突然发现当时定 金并未到账,联系对方微信时再也无法接通,这时他意识到被骗,赶

地铺石生意的渠某就遭遇了此类诈骗,好在汝州警方及时介入,帮他挽

看到办案民警到达现场,渠某情绪异常激动,慌乱得无从说起。民 警立即安抚其要冷静、不要慌张。在调取其银行卡号等相关证据后,立 即启动了止付程序,经多方努力,最终成功将1万余元的涉诈资金冻 结,并返还给了受害人渠某。"太谢谢了!今后我一定吸取教训,谨防诈 骗。"渠某感激地说道。

6月12日下午,渠某将一面"破案神速,为民解忧"的锦旗送到了市 公安局 96110 反诈预警劝阻中心,以 第 騙 表感激之情。

(融媒体中心记者 郭营 束,暑假你有什么打算吗?""我想去旅 方面进行外部探索,了解社会未来发展 自己的想法和计划,那么对自己未来将 要选报的专业和大学也要有所规划。"为 帮助高三毕业生及家长做好高考志愿填 报和职业生涯规划,6月15日上午,市实 生及家长关注河南省2024年各批次 验中学在多功能厅举办职业生涯规划专 题讲座。讲座由闫俊梅老师和李遂焰老 事项和十大铁律;强调以"冲一冲、稳 师主讲,吸引了300余名学生及家长前 一稳、保一保"的方法来合理设计志愿

为例,强调做好职业生涯规划的重要 最好的十大专业和应避开的专业以及 性。她指导学生及家长首先通过霍兰德 所选专业的壁垒,帮助高三毕业生及 职业兴趣测评、MBTI16型人格测评、家长了解未来前瞻部署的新赛道和十 舒伯 15 种工作价值观和加德纳多元智 大创新标志性产业,从而做到科学规 能测评进行内部探索,对自我兴趣、性划,审慎选择。

格、价值观和能力进行梳理,明确自身 战 通讯员 刘白冰) "高考已经结 的优势和特质;然后再从职业和专业两 行。""我想去做兼职赚学费。""大家都有 方向和就业形势,做到知己知彼,百战

李遂焰提出生涯规划的法则— 合适的就是最好的。他提醒高三毕业 志愿填报时间节点、院校填报的注意 填报的梯度;并介绍了值得普通家庭 闫俊梅以 2020 年湖南考生杜青云 学子报考的 10 个专业,准备考公务员



近日,市有道实验教育集团(向阳 校区)举办了以"青春绽放,梦想起航" 为主题的文艺展演活动。在现场,学生 们用快乐的歌声、优美的舞蹈奏响属 于他们的幸福乐章。图为学生带来的 朗诵《读中国》。 张亚萍 摄



市一院

全省唯一一家治疗案例入选全国经典案例库

选 M.O.I.ST.伤口治疗案例库的案例。

2023年1月,该集团总院伤口造口门

卫生协会护理分会举办的 M.O.I.ST.系列 后侧 4 期压伤。据家属所说,他们在周边医 培训及优秀案例征集总结会正式落幕,经 院几经诊治却无果,经过打听,了解到该院 过海峡两岸专家对全国东区、西区、中区、 伤口护理学组专业治疗压伤, 于是前往该 南区、北区5大区投入案例层层选拔评选, 院尝试就诊。伤口护理学组程燕杰接诊后, 变,各种疾病导致的伤口、创面病人逐年增 最终决出全国82例案例入库。我市第一医 根据患者病情特点、检查数据等情况,多方 多,治疗难度加大。随着治疗技术的进步, 疗健康服务集团总院伤口学组程燕杰带来。论证、分析研判,利用 M.O.I.ST.局部伤口。伤口、创面处理的新技术、新方法和新材料。仅是对我们工作的肯定,更是对医务人员 的案例成功入选,成为河南省唯一一家入 护理的理念为患者"量身定制"了最佳诊治 不断出现。结合新技术、新方法及新材料的 的鞭策和激励。我们会继续努力,不断提升 方案。

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 诊收治了一位压力性损伤患者,患者因脑 配合,2个月后,患者从刚来时的髋部皮肤 理念由 Wound DACH 于 2017 年开发, **通讯员 王文璐)** 近日,由海峡两岸医药 梗塞后长期卧床,生活不能自理,导致右股 溃烂到肉眼可见的愈合,家属感激万分并 该组织由德国、奥地利和瑞士的伤口愈合 送上了真挚的感谢。

经过程燕杰的细心治疗和家属的积极 习和掌握的临床技能。M.O.I.S.T.伤口管理 者带去健康和希望。"

学会组成,其中 M 为湿度平衡、O 为氧气 据介绍,随着人们生活方式的转变和平衡、I为感染控制、S为伤口床支持、T为 人口老龄化的加快,居民疾病谱发生了改 组织处理,目前 M.O.I.S.T.理念已经纳入 了 ICW 国际培训课程。

程燕杰表示,"患者和家属的满意,不 伤口处理也成为相关从业人员逐渐必须学 自己的专业能力和服务水平,为更多的患







我市为二等功臣之家送喜报

本报讯 (融媒体中心记者 张沛沛) 6月18日,市人武部上校政 委韩圣君和市退役军人事务局负责人来到现役军人郭团奇家中,将荣立 二等功的喜报、牌匾及奖金送到了军属家中,并与军人父母交谈,了解郭 团奇在部队的服役情况及军人家属的家庭生活状况,感谢家属为国家和 部队培养了优秀人才,希望他们继续鼓励孩子在部队安心服役,树立强 军思想,发扬优良传统作风,争取再立新功。

市领导到煤矿督导安全生产工作

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶晶 通讯员 高素会) 6月18 日,市政府副市长陈晓明先后到丰达煤矿、圣达煤矿督导安全生产工作, 听取企业安全生产情况汇报,并现场查看煤矿视频调度指挥中心等重点 部位,详细了解井下采掘生产、各系统运行、隐患排查、技改扩能、领导值 班带班、驻矿人员盯守,以及汛期应急值守等情况。

我市召开残疾人康复站建设动员会

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 张亚楠) 6月18 日,我市召开 2024 年残疾人康复站建设动员会,安排部署相关工作。市 领导王泉水出席会议。

市住房公积金管理中心

开展征信培训活动

本报讯 (融媒体中心记者 舒桦) 6月13日,市住房公积金管理 中心特邀平顶山市人民银行征信科、交通银行负责征信工作的工作人员 对员工进行征信业务专题培训和指导。

会上,平顶山市人民银行征信科王东旭围绕《征信管理条例》《征信投 诉办理规程》等方面的征信法律法规和规章制度现场解析,结合典型案 例,深刻剖析接入征信机构在管理和操作征信业务过程中容易出现的问 题,讲解方式由浅入深,逻辑严密。交通银行张晓冰从接入征信机构的角 度出发,讲解了实际工作中需要建立的制度、规程以及需要特别注意的问 题,使大家对征信工作的具体流程、用户管理方面有了初步的了解,同时, 也使大家认识到征信工作的重要性,在实际工作中要谨慎对待。

"开展此次征信业务培训,体现了平顶山市人民银行对中心接入征信 的大力支持,为以后更好地开展征信业务提供了有力保障。"市住房公积 金管理中心相关负责人表示,通过此次征信业务培训,强化了员工对征信 相关法律法规的学习,加深了对征信工作的了解和认识,对提高征信业务 能力有积极的推动作用,为未来征信工作的规范开展奠定了基础。

青少年心理健康服务进村(社区) 行动走进温泉镇温泉村

本报讯 (融媒体中心记者 李浩然 通讯员 郭敏姝) 中招考试 即将到来,学生们的初中生涯也即将画上终点。为帮助后进生调整好考试 状态,自信且从容地迎接中考,也为给身处迷茫的学子指引前进的方向,6 月18日,汝州市青少年心理健康服务进村(社区)行动走进温泉镇温泉 村,特邀心理健康辅导老师黄琦、郭冠村为学生们举行了"我们都有光明 的未来"为主题的考前心理辅导活动。

活动开始,黄琦组织学生了解中专学生姜萍参加 2024 阿里巴巴全球 数学竞赛预赛,并荣获全球排名 12 的好成绩从而一鸣惊人的事例。告诉 大家要树立希望,初中不是终点,人生可以翻盘。别人爬上山顶很厉害,但 是你从深渊一路爬到地面一样很厉害。

郭冠村由己及人,向同学们真诚分享了自己求学以及求职的经历,正 所谓"盖余之勤且艰若此"。他用自身的奋斗与成功之谈,为学生们树立了 榜样。郭冠村的劝学之辞句句诚恳,使学生们相信,只要不放弃,努力学 习,勤恳做事,终将迎来光明的未来。

通过此次活动,学生们学习到了考前、考中以及考后心理调整的基本 方法,同时也为自己的未来做了更好的规划和打算,他们将勇于拼搏,奋 力冲刺,争取在考试中取得优异成绩。

- 为进一步加强全市乡镇(街道)团组织规范化建设,巩固县域共青 团基层组织改革成果,积极推进全市各乡镇(街道)团组织换届选举工作, 6月14日,共青团汝州市委召开2024年全市乡镇(街道)团组织换届选 举工作动员部署会,团市委相关负责同志、各乡镇(街道)团组织负责同志 参加了会议。 李浩然 郭敏姝
- 6月14日,市行政审批和政务信息管理局按照市创文办要求,组 织对单位职工进行了文明素质专题培训,并在单位内部开展环境卫生整 治,清理卫生死角,确保环境干净整洁。
- 6月17日,平顶山市生态环境局汝州分局组织班子成员、全体干 部职工召开整治纪律作风工作推进会,总结了近期群众身边不正之风和 腐败问题整治工作开展情况,传达了上级生态环境问题整改、大气污染防 治、打击监测数据造假、执法检查、安全生产、违规吃喝问题整治等相关会 议精神,组织党员干部职工签订了操办婚丧喜庆事宜廉政承诺书。

宋乐义 杭高博

- 6月18日,市住房保障管理中心组织开展了公租房安全隐患大检 查。重点排查消防、水、电、液化气风险隐患,同时围绕超负荷用电、私拉乱 扯电线、违规电动车充电、占用公共通道堆放杂物等现象进行排查,要求 物业服务公司广泛宣传安全用电、用气、用水等知识,防止安全事故的发 李浩然 郭艳霞
- 6月17日,汝州二高召开全体教工会,公布中招考试监考安排,对 期末冲刺备考及学生上课状态等方面作出部署,布置关于防溺水、防中 暑、防传染等安全注意事项的工作,并安排学生纪律强化月的相关事宜, 同时强调学生纪律的重要性以及心理健康的维护, 为学生的成长和发展 创造更加优质的教育环境。
- 日前,汝州五高召开特期管理培训会暨安全工作会议,就班级突发 事件处理流程做了专题讲座, 部署学期末的课堂管理、卫生宿管特期管 理、食品安全方面工作,希望各位班主任再加加油,顺利完成本学期的管 理任务、教学任务,争取最后取得优异成绩。
- 近日,市塔寺小学为了进一步加强校园课间安全管理,提高学生的 安全意识与自我保护能力,杜绝安全事故的发生,组织各班开展了校园课 间安全班会课,教育学生课间不快速奔跑,上下楼梯礼让慢行,强调了拍
- "烟卡""瓶盖"等游戏的危害,引导孩子课间开展有益游戏。 • 近日,记者在智多星幼儿园看到,为欢送即将毕业的学前班学生, 幼儿园为学前班的幼儿拍了一组时尚、有趣的毕业照,定格这段珍贵的幼